

AKTUALITY PRE PODPORU PODNIKANIA V ZAHRANIČÍ

04/2024

05.08.2024

© MZVEZ SR

tel.: 02/5978 5959

bizinfo@mzv.sk

www.mzv.sk/podnikanie

PRÍLEŽITOSTI A TENDRE



Výzva Le Pain Quotidien

Generálny konzulát Slovenskej republiky v Bruseli informuje podnikateľskú verejnosť o výzve medzinárodnej siete Le Pain Quotidien s ponukou na výhradné zastúpenie spoločnosti na Slovensku, eventuálne v širšom regióne. Jedinečná značka pekárni ponúka príležitosť na exkluzívne práva na rozvoj

značky na slovenskom trhu.



Výzva na strategické projekty v Mexiku - ťažba kritických surovín pre EÚ

Zákon Európskej komisie o kritických surovinách (Critical Raw Materials Act) nadobudol účinnosť 23. mája 2024 s cieľom zaručiť diverzifikované, bezpečné a udržateľné dodávky kritických surovín pre EÚ. V tejto súvislosti sa otvorila možnosť predkladania návrhov na „strategické projekty“, ktoré môžu zahŕňať aj projekty mimo krajín EÚ (vrátane Mexika). Termín na predloženie projektov v prvom kole je **22. augusta 2024**.



Pozvánka na "Online business matchmaking event" organizovaný Obchodnou komorou provincie Kocaeli, Turecko

Generálny konzulát SR v Istanbule informuje podnikateľskú verejnosť o konaní 7. ročníka „Online business matchmaking event“, ktorý sa uskutoční **27. augusta 2024**. Organizátori pozývajú zahraničné výrobné i odberateľské/ právnické subjekty zúčastniť sa online B2B rokovaní s cieľom nájsť si nových obchodných partnerov v nových podmienkach globálnej hospodárskej spolupráce. Zaregistrovať sa je potrebné **do 25. augusta 2024**.



Zoznam aktuálnych tendrov v Chorvátsku

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe informuje o 136 aktuálnych tendroch v Chorvátsku s hodnotou zákazky vyššou ako 500 tisíc eur.



Aktuálne tendre v Gruzínsku

Veľvyslanectvo SR v Tbilisi informuje o aktuálnych a výhľadových tendroch v Gruzínsku z oblasti zásobovania vodou a odpadového hospodárstva.



Plánovaná modernizácia železničnej trate Belehrad-Niš

Veľvyslanectvo SR v Belehrade informuje podnikateľskú verejnosť o tendroch pri plánovanej modernizácii železničnej trate Belehrad-Niš v rámci európskeho železničného koridoru 10. Spustenie trate do prevádzky sa očakáva do konca roku 2028.



Zisťovanie predbežného záujmu o obchodnú misiu do Havany

Trnavská regionálna komora SOPK plánuje **4. - 10. novembra 2024** zorganizovať **obchodnú misiu do Havany, Kuba**. Misia sa má uskutočniť počas konania jubilejného **40. ročníka medzinárodného veľtrhu (FIHAV)**, najprestížnejšieho multisektorového veľtrhu svojho druhu v Latinskej Amerike a Karibiku.



EU-Moldova Investment Forum

EÚ - Moldavsko investičné fórum, zamerané na oblasť obnoviteľných zdrojov, obehového hospodárstva a finančného sektora, sa uskutoční **16. septembra 2024** v Kišiňove, Moldavsko.



Podujatie pre podnikateľov v Ekvádore "Pôvod kaka"

Veľvyslanectvo Ekvádorskej republiky vo Viedni informuje o konaní podujatia "Pôvod kaka", ktoré sa uskutoční **18. - 20. novembra 2024** v meste Guayaquil v Ekvádore. Hlavným cieľom podujatia je prezentovať najlepšie ekvádorské exportné produkty prostredníctvom Business to Business (B2B) stretnutí.

INOVÁCIE



Spustené prihlasovanie do výziev Severoatlantického akcelérátora pre obranné inovácie – DIANA

Ministerstvo obrany Slovenskej republiky informuje o **spustení prihlasovania do vyhlásených výziev akceleračného programu NATO, DIANA pre rok 2024**. Prihlásiť sa môžete prostredníctvom oficiálnej webovej stránky DIANA do 9. augusta 2024. Aktuálne dostupné informácie ohľadom možnosti zapojenia sa do výziev je možné sledovať aj na LinkedIn profile Ministerstva obrany SR.



Greentech Global Forum v Ríme – príležitosť pre inovatívne firmy

Medzinárodné fórum Greentech Global Forum zamerané na špičkové inovatívne technológie pre aplikácie v oblasti energetickej transformácie a inteligentných miest sa bude konať **16. - 17. septembra 2024** v Ríme, Taliansko.

KALENDÁR PODUJATÍ

Veľtrhy a výstavy

Viac informácií na webstránke „Ekonomická diplomacia“ a „Podpora podnikania“.
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk

